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Výukový materiál v rámci projektu OPVK 1.5 Peníze středním školám 

 

Číslo projektu:  CZ.1.07/1.5.00/34.0883  

Název projektu:  Rozvoj vzdělanosti 

Číslo šablony:     V/2 

Datum vytvoření:             3.6.2013 

Autor:               Ing. Milada Zemková 

Určeno pro předmět:           Účetnictví 

Tematická oblast:             Základy účetnictví a účetní technika 

Obor vzdělání:  Obchodník (66-41-L/01) 2. ročník                         

Název výukového materiálu: pracovní list Účetní knihy a jejich vedení - test 

Popis využití: pracovní list slouží k prohlubování a upevňování učiva 

Čas:  15 minut 

 

Řešení 

 

Účetní knihy a jejich vedení - test 

 

Hodnocení: 1 bod za každou správnou odpověď z příkladu č. 1 a 2 body za správně doplněný 

řádek v příkladu č. 2 
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Příklad č. 1 

 

Úkol: vyber jednu správnou odpověď 

 

1. Nejdůležitější knihou účetnictví je 

a) deník 

b) hlavní kniha 

c) knihy analytické evidence 

 

2. Mezi knihy účetnictví nepatří 

a) hlavní kniha 

b) deník příjmů a výdajů 

c) knihy analytické evidence 

 

3. V hlavní knize jsou účetní zápisy uspořádané z hlediska 

a) věcného 

b) chronologického 

c) časového 

 

4. V deníku jsou účetní zápisy uspořádané z hlediska 

a) chronologického 

b) věcného 

c) není předepsán systém zápisů 
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5. Knihy analytické evidence 

a) slouží k opravám účetních zápisů 

b) evidujeme v nich vedlejší podnikatelskou činnost 

c) podrobně rozvádějí účetní zápisy hlavní knihy 

 

6. Deník vedeme 

a) po dobu jednoho měsíce 

b) po dobu jednoho účetního období 

c) po dobu dvou po sobě jdoucích účetních období 

 

7. Do deníku zapisujeme 

a) pouze faktury přijaté a vydané za sledované období 

b) pouze výdejky a příjemky za sledované období 

c) všechny účetní případy, které vznikly ve sledovaném období 

 

8. Hlavní kniha obsahuje 

a) všechny syntetické účty, které účetní jednotka používá 

b) všechny analytické účty, které účetní jednotka používá 

c) všechny podrozvahové účty, které účetní jednotka používá 

 

 

Příklad č. 2 

 

Úkol: zapiš do deníku tyto účetní případy (jsi neplátce DPH), zvol si svůj způsob číslování 

dokladů: 

1. 10. 1. 2013 FAP/201301 za nákup materiálu 10.000 Kč 

2. 12. 1. 2013 FAV/201301 za prodej zboží odběrateli 8. 000 Kč 

3. 14. 1. 2013 PPD/201301 odběratel zaplatil fakturu 8.000 Kč 

4. 20. 1. 2013 VPD/201301 zaplatili jsme dodavateli za materiál 10.000 Kč 

Poř. 

číslo 

Datum Doklad Text Kč Účtovací předpis 

MD D 

1 10. 1. FAP/201301 FAP za nákup materiálu 10.000 112 321 

2 12. 1.  FAV/201301 FAV za prodej zboží 8.000 311 604 

3 14. 1. PPD/201301 PPD zaplacena faktura od 

odběratele 

8.000 211 311 

4. 20. 1. VPD/201301 VPD zaplaceno dodavateli 10.000 321 211 

 


